

花儿驿站

齐鲁晚报
今日青岛

B12 2012年7月18日 星期三



我眼中的我

我叫周若涵，是个活泼开朗、爱好广泛的女孩。朗诵、舞蹈、单簧管、体育等方面都小有收获。在班里我是老师的小帮手，在同学眼里，我是个善解人意的好朋友，在家里我是父母的开心果。



我顶着一头乌黑的头发，往下看，一对浓眉罩着一双不小的“心灵窗户”。我性格比较开朗，观念十分开放，思维非常开阔，但大脑有时还欠开发。我不在乎自己的外表是否吸引人，只在乎自己是不是一个品德高尚的人。



大家好，我叫邱月顺，今年十岁了，不仅人长得帅还喜欢助人为乐。班上大部分同学都是我的朋友。我喜欢看书，已经看了许多书了，学习成绩在班上也是名列前茅。



我叫李坤霖，今年11岁，爱好读书、画画、打羽毛球。

我最难忘的一件事

青岛嘉峪关学校 五年级三班 周若涵

时光荏苒，留在记忆中的事有很多很多，其中有一件一直让我难以忘怀，就是那次维也纳金色大厅之旅。

那是2011年的暑假，我做为青岛嘉峪关学校管乐团的一名成员，随团去维也纳金色大厅参加“2011奥地利至高荣耀国际青少年音乐节”的比赛。

维也纳金色大厅是维也纳最古老同时也是最现代化的音乐厅，蜚声世界的维也纳新年音乐会每年都在这里举行，作为享誉

全球的世界级音乐殿堂，它令全世界音乐爱好者神往，在金色大厅演出是许多音乐人一生的梦想，所以能到这里登台演出，让我兴奋不已。

终于到了比赛那天，我们怀着激动的心情来到了期盼已久的金色大厅，只见它的外墙颜色红黄相间，屋顶上竖立着许多音乐女神的雕像，古雅别致。走进大厅内部，天花板上、墙壁上到处都是油画，富丽堂皇。我想这金碧辉煌

的建筑风格真是无愧于“金色大厅”这个美称呀！

随着比赛时间的临近，我们的心情都不约而同地紧张起来。登上舞台，望着台下的观众，我的心提到了嗓子眼儿，握着单簧管的手微微颤抖，手心渗出了汗水。随着团长指挥的手势，我们的演出正式开始了。望着团长鼓励的眼神，我的心情逐渐平静下来，吹着一首首熟悉的乐曲，渐渐地、渐渐地，我好像忘记了台下的观

众，忘了我在金色大厅，也忘记了紧张，完全沉浸在了音乐之中。终于，演出结束了，台下的观众给了我们最热烈的掌声，我们的演出获得了圆满成功！

这次金色大厅之行让我终生难忘，它不仅提高了我的演奏水平，实现了我在金色大厅登台表演的梦想，更坚定了我学习单簧管的信念，我相信我的音乐之路会越走越宽，希望有一天，我能在金色大厅举办一场自己的独奏音乐会。

在那个美丽的地方

青岛开发区实验初中 七年级七班 张贝宁

漫步在油城的文化公园，一阵阵凉爽的风吹拂着我的脸颊，有如一个个温柔的小精灵，在我的耳边悄悄地耳语着耳语着，在我的脸上轻轻地摩擦着送来了秋的讯息。天就像娃娃的脸，说变就变，本来，一阵阵轻柔而又不失凉爽的秋风，给人带来一种无比惬意，无比放松的感觉。可是不一会儿，几滴豆大的雨点儿从碧蓝的天幕上落下，淅淅沥沥地无力摔打在地上。

公园里有一座大理石铺成的广场，广场四周绿树成荫，花坛里满是鲜花、绿草，虽然他们多半已经凋谢，但还是不乏优雅的气质，给这个广场，

给这个世界增添了几分生机勃勃，给人带来一种绿色的享受。

走上由一块块深色的、散发着香味的木板拼接而成的木桥，不断地向最高处走去。登上桥的制高点，向下俯瞰，四周的风景一览无余，一朵朵“牵牛花”(牵牛花形状的灯)，从桥的中间、旁边探出头来，像是在迎接前来看风景的游人。

顺着螺旋下降的木桥一直走到桥下，踏上水上的浮桥，开始了另一段

有趣的“旅行”。水中一座座木楼亭亭玉立，倒映在水中。在它的倒影里一群金鱼在清澈见底的水中游着。

租下一条船，划到湖中心，我用双手捧起了一捧清澈无比的湖水，湖水微微荡漾，抚平了我嘈杂的心。

我对这里的风景，可以用热爱来形容。虽然我已离开油城来到青岛求学，但那样美丽的风景，那个美丽的地方，早已铭记在我的心中。

征文启事

齐鲁晚报《今日青岛》专刊全面改版，新增“花儿驿站”学生作文专版。现面向青岛市广大中小学生（含高中生、职高生）征集优秀习作，欢迎有写作特长或爱好的同学投稿。

投稿注意事项：

- 一、稿件题材、体裁不限，字数限800字以内；
- 二、主题明确，语言生动，具有一定的思想性；
- 三、无错别字；
- 四、严禁抄袭；
- 五、可由学校老师统一推荐，也可自行投稿；
- 六、投稿者请注明学校、班级、姓名，并附百字以内个人简介和1寸照片一张；
- 七、作文专版每季度将评选一二、三等奖数名，并颁发证书；
- 八、投稿邮箱：jrqdzhk@163.com

咨询电话：0532-68872805

编 辑：于健

齐鲁晚报《今日青岛》

编辑部

香蕉大战

青岛洛阳路第二小学 四年级一班 邱月顺

今天中午，我在学校吃完饭后准备承受着80分贝的噪音完成老师布置的作业。这点作业不算什么，关键是那比市场还热闹的噪声。

我打开本子，刚准备开始写作业，就有一位大哥哥拿来一串香蕉，放在讲台上。我上去拿了一根，刚回到位上，我们组的刘锦就把香蕉当作大刀来到处乱挥，我们附近

同学桌子上的东西都掉到了地上，书、笔、本子、水杯等物品满地都是。我们只好把东西放到位洞里，动作慢的东西都掉到了地上。江家霖耐不住了，他冲上前去，让刘锦好好写作业。刘锦可不是吃素的，他剥开香蕉皮咬了一口，连着口水一起吐过去。江家霖被这一招“逼退”了。可是，他的桌子上立即放起了“礼花”，

不过，他很快就“弹药不足”了。江家霖也不是个省油的灯，看到时机成熟，便冲上前去，刘锦躲闪不及，一把抓过我的香蕉挡在前面。江家霖只好“鸣金收兵”了。刘锦拿起香蕉，投手榴弹似的使劲一扔，好端端的香蕉立即“报废”了。然后，他拿着两个香蕉皮向清洁工似的乱扫“啪”的一声，我的作业本上开出了一片片

“油菜花”，我只好把它撕了下来。

门被猛地推开了，王老师的身影出现在我们面前。这时，串位的同学迅速猫着腰溜回自己的座位，吃东西的忙囫囵吞枣咽下去，谈笑风生、嬉笑打闹的同学忙坐得端端正正，就连“香蕉大战”的“战犯”刘锦也坐到了座位上。

这场旷日持久的“香蕉大战”终于结束了。

捞海鱼

青岛天山小学
三年级一班 崔家麒

一天，我和家人去海边游玩。到了海边，我兴致勃勃地跑下车，朝着一望无际的海边跑去。

在沙滩上，我跑来跑去。突然，我停了下来，我看見了一个小水坑，里面有几条小海鱼。我高兴极了，静悄悄地走到了小水坑边，突然用手一捞，呀！我觉得一定捞到了，轻轻打开手掌一看，哼！原来不是小海鱼，是一些沙子。我低头一看，那些小鱼正在水里游得自由自在哩！像是一群顽皮的孩子在嘲笑我。我顿时气得火冒三丈，双脚一蹬，鱼儿们快速游走了。我一头摔在了水坑里，头一抬起来，看见小鱼们在一旁快乐地游着。这个小水坑旁边已经没有人了，只有满脸泥的我和一群自由自在开开心心的海鱼。

这时，妈妈过来了，告诉了我一个方法，还给了我一包鱼食，我满脸泥的脸上顿时露出了灿烂的笑容。我把鱼食放进小水坑里，小鱼一会就游了过来。我轻轻一捞，海鱼就被捞了上来，我别提有多高兴了。我把鱼放到了塑料瓶子里。正在我高兴的时候，妈妈说该回家吃饭了。

海边让我留连往返，这真是一次很棒的旅行啊！

《战马》读后感

青岛宁夏路小学 五年级三班 李坤霖

寒假里我看了一本书，书名是《战马》，我非常喜欢这本书，连续几天都在读。

这本书讲述了：艾伯特的爸爸给艾伯特买了一匹马，由艾伯特抚养，艾伯特给他取名“乔伊”。乔伊能听懂艾伯特的话。在农场最后一个夏天，艾伯特教会它犁地，并且种上了萝卜、白菜……他们结下了深厚的

友谊。可是好日子没多长，乔伊被艾伯特的爸爸卖给了军队。第一次世界大战开始了，在军队里，乔伊非常勇敢、忠诚，与伙伴共克难关。他不仅能当坐骑，还能运送物资和伤员；他不仅忠诚于英国军队，而且忠诚于德国军队，受到所有战士的尊重和爱戴。在战场上很多马都死了，可是乔伊活到了

最后，迎来了世界的和平。这本书告诉我，人与动物之间可以产生深厚的情谊，我们人类要善待身边的动物，以及地球上其他的物种，共同维护生态平衡。同时，这本书也告诉我，战争给世界、给人类带来了灾难，它夺走了无数人和其他动物的生命，破坏生态环境。战争是残忍、丑恶、无情和冷酷的，我希望以后人们不要发生战争了。

直到现在，在我心目中乔伊并不是一匹马，而是生活在我周围的一个伙伴，一个非常忠诚的伙伴。我们一定要好好珍惜现在的和平生活和身边的友情，互相之间和睦相处互相帮助。

编辑：于健 组版：李飞